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ATA N° 010/2020 

SESSÃO ORDINÁRIA 23/06/2020. 

Aos vinte e três dias do mês de junho de dois mil e vinte (23/06/2020), às dezoito horas e trinta 

minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande 

do Sul, para a 8º Sessão Ordinária da 5º Legislatura de dois mil e vinte, dirigido pelo presidente 

Juliano dos Santos secretariado pela Vereadora Elisa Valdete Kohn. Verificando o quórum estavam 

presentes os seguintes vereadores: Senhores: Alduir Adrichen, Ricardo Tomaz, Genice Simone 

Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Ademar Nadal, Elisa Valdete Kohn e 

Giovan Poganski. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e 

os ouvintes da transmissão ao vivo e convidou a Secretaria da Mesa Diretora vereadora Elisa 

Valdete Kohn para que efetuasse a leitura do texto bíblico. Após foi colocada em votação as atas nº 

08 da Sessão Ordinária de 09 de junho e extraordinária nº 09 de 12 de junho, onde foram aprovadas 

por unanimidade. Na sequência passou se para a matéria do dia onde foi lido o PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 012/2020, DE 18 DE JUNHO DE 2020. AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 42.000,00(QUARENTA E 

DOIS MIL REAIS), PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS E EQUIPAMENTOS PARA 

COMBATE AO CORONAVIRUS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, colocado em discussão 

não houve manifestação foi aprovado por todos. Prosseguindo com a matéria do dia foi feita leitura 

do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº013/2020 DE 18 DE JUNHO DE 2020. AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE 

R$43.650,00(QUARENTE E TRÊS MIL SEISCENTOS E CINQUENTA REAIS), COM 

RECURSOS DO FUNDO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL PARA COMBATE AO 

CORONAVIRUS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado á disposição não havendo 

manifesto teve aprovação unânime. Em seguida foi lido o convite da Capela São João Batista, 

convidando a população para contribuir com a comunidade no próximo final de semana, como não 

haverá a tradicional festa vai ocorrer à venda de mondongo e churrasco. Também terá missa e 

carreata com bênçãos dos carros. Antes do grande expediente a 1º secretária vereadora Elisa fez uso 

da palavra, designada pelo Poder Legislativo para fazer uma homenagem ao senhor Presidente 

Juliano Dos Santos pela passagem do seu aniversário que transcorrerá no próximo dia vinte e oito 

de junho, e convidou os colegas para cantar os parabéns. Prosseguindo passou se para o GRANDE 

EXPEDIENTE onde fez uso da palavra os seguintes vereadores; Jair Dias Dos Santos, Alduir 

Adrichen, Elisa Valdete Kohn, Giovan Poganski e João Henrique Bazzotti. Nada mais havendo a 

tratar o senhor Presidente Juliano Dos Santos declarou encerrada a sessão e convidou a todos para 

permanecer no plenário, onde terá uma Sessão de Esclarecimentos conforme o Artigo. 173 do 

Regimento Interno, o Senhor Prefeito Municipal Adilson De Vale foi convidado para esclarecer 

para os vereadores e população em geral dúvidas que surgiram na sessão anterior referente ao 

Projeto N°011/2020, o qual explicou sobre as medidas que o município está adotando sobre o 

Covid-19 e também respondeu as duvidas existentes dos vereadores. Após o Presidente da casa 

agradeceu ao Prefeito por sua participação. Convocou a todos para a próxima sessão que se realizará 

dia sete de julho de dois mil e vinte (07/07) ás dezoito e trinta horas. Nada mais havendo a constar 

encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária. 

                                                                                      

JULIANO DOS SANTOS                       ELISA V. KOHN 

    PRESIDENTE                                  1ª SECRETÁRIA 


